



### ΒΕΘ: Τα επιμελητήρια οφείλουν να ενημερώνουν τις ΔΟΥ για τις οφειλές των μελών τους στο ΓΕΜΗ

Για λαϊκίστικες απόψεις, που δεν απηχούν στην πραγματικότητα και στη νομοθεσία κάνει λόγο το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε απάντηση του στην αναίτια, πρόσφατη, κριτική που δέχθηκε κατά τη διάρκεια του διοικητικού συμβουλίου από την παράταξη «Ένωση Βιοτεχνών –Νέοι Ορίζοντες».

Σύμφωνα με τη διοίκηση του ΒΕΘ «με βάση τον ιδρυτικό νόμο για το ΓΕΜΗ εκδόθηκε η υπ' αριθ.πρωτ.79752/30.12.2014 ΚΥΑ σύμφωνα με την οποία ανάμεσα σε άλλα διαχειριστικά θέματα, αναφέρεται ότι τα επιμελητήρια (οι αρμόδιες υπηρεσίες ΓΕΜΗ) οφείλουν σε περίπτωση που κάποιος υπόχρεος δεν καταβάλλει μέσα στις προβλεπόμενες προθεσμίες τα τέλη ΓΕΜΗ και δεν έχει διαγραφεί από αυτό, τα εν λόγω τέλη, να τα αποστέλλουν στη φορολογική διοίκηση για βεβαίωση και είσπραξη με βάση τις διατάξεις του Κώδικα Είσπραξης Δημόσιων Εσόδων».

Κατά συνέπεια δεν πρόκειται για πρόταση του ΒΕΘ, όπως κακώς επικαλείται η «Ένωση Βιοτεχνών –Νέοι Ορίζοντες», αλλά προβλέπεται από το νόμο.

Μάλιστα το ΒΕΘ, έχει ενημερώσει ήδη όλες τις διοικήσεις των βιοτεχνικών σωματείων (προκειμένου να το γνωστοποιήσουν στα μέλη τους) καθώς και όλες τις επιχειρήσεις που οφείλουν στο ΓΕΜΗ ότι είναι αναγκασμένο από το νόμο, αν δεν ανταποκριθούν, να βεβαιώσει τις οφειλές από τα τέλη τήρησης μερίδας στο ΓΕΜΗ στην αρμόδια ΔΟΥ.

Πάντως η διοίκηση του ΒΕΘ, χωρίς μεγάλες κουβέντες και τυμπανοκρουσίες, δεσμεύεται να μεριμνήσει για κάθε τροποποίηση-βελτίωση του πλαισίου λειτουργίας του ΓΕΜΗ, συμπεριλαμβανομένων και των βελτιώσεων στα οικονομικά θέματα.



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29<sup>ης</sup> Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο 2310241383.

## «Εξοικονόμηση κατ' οίκον II» - Όλες οι ημερομηνίες έναρξης υποβολής αιτήσεων ανά Περιφέρεια

Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠΕΝ/ΕΣΠΑΕΝ/66865/554/22-07-2019 (ΦΕΚ Β' 2583/27.06.2019) τροποποιείται ο πίνακας της παραγράφου 5.2 Ηλεκτρονική Υποβολή Αίτησης Προθεσμίες της κοινής απόφασης Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης ΥΠΕΝ/ΕΣΠΑΕΝ/57409/458/2019 (ΦΕΚ Β' 2583/27-06-2019) με τίτλο: Προκήρυξη Β' κύκλου του προγράμματος «Εξοικονόμηση κατ' οίκον II», που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020 και οι προθεσμίες για την υποβολή των αιτήσεων διαμορφώνονται ως εξής:

Περιφέρεια	Έναρξη υποβολής αιτήσεων
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δυτικής Ελλάδας	Από 16.09.2019
Δυτικής Μακεδονίας, Ιονίων Νήσων, Στερεάς Ελλάδας, Πελοποννήσου, Βορείου Αιγαίου, Κρήτης	Από 19.09.2019
Αττικής, Νοτίου Αιγαίου	Από 23.09.2019

(Πηγή: Taxheaven)

## ΕΙΕΑΔ: Εργασία και Απασχόληση στην Ελλάδα - Ετήσια Έκθεση 2018

Έχει αποσταλεί στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης η πέμπτη έκδοση της σειράς «**ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**» – **ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 2018**, του Εθνικού Ινστιτούτου Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού (ΕΙΕΑΔ). Η παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζει το ενδιαφέρον των αναγνωστών για τα θέματα της εργασίας και της απασχόλησης, αναδεικνύοντας επίσης τις πολύ ιδιαίτερες πτυχές τους.

Η Ετήσια Έκθεση είναι επίσης αναρτημένη στον παρακάτω σύνδεσμο:

[http://www.eiead.gr/publications/docs/2015/ETHSIA\\_2018\\_WEB.pdf](http://www.eiead.gr/publications/docs/2015/ETHSIA_2018_WEB.pdf)

Στη φετινή έκδοση περιλαμβάνονται Κεφάλαια για τις μακροοικονομικές εξελίξεις, τους μισθούς και την παραγωγικότητα της εργασίας, την αδήλωτη εργασία, τους μετανάστες, την κοινωνική οικονομία και την κοινωφελή εργασία, την επαγγελματική κατάρτιση και τη συμβουλευτική. Επιπλέον, στον δικτυακό τόπο του ΕΙΕΑΔ ([www.eiead.gr](http://www.eiead.gr)) μπορείτε να αναζητήσετε προηγούμενες εκδόσεις, άρθρα και μελέτες για την Αγορά Εργασίας, την Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση, την Κοινωνική Πολιτική.

## 1/8/2019 Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ ο νόμος για τη μείωση στον ΕΝΦΙΑ και τις βελτιώσεις στη ρύθμιση οφειλών στη Φορολογική Διοίκηση

Δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. ο νόμος 4621/2019 (ΦΕΚ 128Α/31.7.2019) στον οποίο περιλαμβάνονται η μείωση στον ΕΝΦΙΑ και οι βελτιώσεις στη ρύθμιση οφειλών στη Φορολογική Διοίκηση.

### Σχετικά με την μείωση του ΕΝΦΙΑ:

- Οι πολύ μεγάλες ιδιοκτησίες, δηλαδή αυτές με πάνω από 1 εκατ. ευρώ ακίνητης περιουσίας, και οι οποίες είναι μόλις 14.841 σε σύνολο 7,3 εκατ. φορολογουμένων θα δουν ελάφρυνση 22 εκατ. ευρώ σε σύνολο 465 εκατ. ευρώ, δηλαδή μόλις το 5% της συνολικής ελάφρυνσης από τη μείωση του ΕΝΦΙΑ.
- Η μείωση που θα δουν 7,2 εκατ. πολίτες με ακίνητη περιουσία από 1 έως 500.000 ευρώ αποτελεί το 86% της συνολικής ελάφρυνσης.
- Όσοι δε έχουν ακίνητη περιουσία μέχρι 200.000 ευρώ θα ωφεληθούν του 67% της συνολικής ελάφρυνσης.
- 474.000 πολίτες, με αξία ακίνητης περιουσίας μεγαλύτερη των 200.000 ευρώ, πολλοί από τους οποίους ανήκουν στη μεσαία τάξη, με την παρούσα ρύθμιση θα ωφεληθούν.
- Τέλος, 1,3 εκατ. πολίτες, με αξία ακίνητης περιουσίας από 80.000 έως 200.000 ευρώ, θα δουν ελάφρυνση από 90 μέχρι 170 ευρώ.

### Σχετικά με το θεσμικό πλαίσιο ρύθμισης των 120 δόσεων:

- Η ελάχιστη μηνιαία καταβολή μειώνεται από τα 30 στα 20 ευρώ.
- Δίνεται έτσι η δυνατότητα αύξησης των δόσεων, ενθάρρυνσης της συνέπειας και ανακούφισης των οφειλετών.
- Το επιτόκιο που επιβαρύνει νοικοκυριά και επιχειρήσεις μειώνεται από το 5% που είναι σήμερα στο 3%, τόσο για να μην υπάρξει μεγάλη επιβάρυνση του οφειλέτη, όσο και για λόγους ισότητας με τις οφειλές του Δημοσίου.
- Διευρύνεται η ρύθμιση, σε έως και 120 δόσεις, με την υπαγωγή σ' αυτή όλων των νομικών προσώπων που έχουν βασική οφειλή, δηλαδή το σύνολο των βεβαιωμένων οφειλών χωρίς προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής, μέχρι 1 εκατ. ευρώ.
- Ο οφειλέτης μπορεί, σε οποιοδήποτε στάδιο της ρύθμισης, να επιλέξει την εφάπαξ εξόφληση του υπολοίπου αριθμού των δόσεων ή τη μετάπτωση σε μικρότερο αριθμό δόσεων, με ταυτόχρονη απαλλαγή επί του εναπομείναντος ποσού των προσαυξήσεων και τόκων σε ποσοστό που αντιστοιχεί στον αριθμό των μηνιαίων δόσεων που τελικά επιλέγονται.
- Εφόσον κατά την ένταξη στη ρύθμιση προκαταβληθεί ποσό τουλάχιστον διπλάσιο της μηνιαίας δόσης της ρύθμισης, χορηγείται ισόποση απαλλαγή επί των συνολικών προσαυξήσεων και τόκων εκπρόθεσμης καταβολής.
- Για όσους εντάσσονται και τηρούν τη ρύθμιση, αναστέλλονται οι κατασχέσεις και η συνέχιση των μέτρων αναγκαστικής είσπραξης.
- Στους οφειλέτες που έχουν ήδη προβεί στη ρύθμιση των οφειλών τους με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο παρέχεται η δυνατότητα να επιλέξουν, εφόσον το επιθυμούν, να υπαχθούν στις ρυθμίσεις του παρόντος θεσμικού πλαισίου. (Πηγή: Taxheaven).

## ΕΙΕΑΔ: Μηχανισμός Διάγνωσης Αναγκών της Αγοράς Εργασίας- Ετήσια Έκθεση 2019

Η Ετήσια Έκθεση 2019 του Μηχανισμού Διάγνωσης Αναγκών της Αγοράς Εργασίας δημοσιεύεται με εντελώς καινούργια μορφή. Ήδη εδώ και 2 χρόνια η Έκθεση είχε απεκδυθεί τη μορφή πολυσέλιδου τόμου. Οι πολυάριθμοι πίνακες και τα διαγράμματα είχαν αντικατασταθεί από περιορισμένο αριθμό διαδραστικών πινάκων με πολλαπλές διαστάσεις (φίλτρα), που επέτρεπαν στον χρήστη να επιλέγει και να αναδεικνύει τη συγκεκριμένη μεταβλητή, χρονική περίοδο και χωρική ενότητα που τον/την ενδιέφεραν. Σήμερα, η Έκθεση έχει μια ακόμα πιο συμπυκνόμενη και εύχρηστη μορφή, αξιοποιώντας περαιτέρω το προηγμένο λογισμικό απεικόνισης που χρησιμοποιεί. Όλη η πληροφορία για τα μεγέθη της αγοράς εργασίας, ενώ είναι αισθητά μεγαλύτερη σε σχέση με τα προηγούμενα έτη, είναι ενσωματωμένη σε **1 μόνο διαδραστικό πίνακα** που συνθέτει τις κύριες βάσεις δεδομένων που αξιοποιεί ο μηχανισμός (ΕΛΣΤΑΤ, ΕΡΓΑΝΗ, ΟΑΕΔ, ESCO).

Πιο συγκεκριμένα μελετώντας το διαδραστικό πίνακα ο χρήστης μπορεί να ενημερωθεί για:

1. Την αγορά εργασίας στην Ελλάδα για το διάστημα 2011-2018 με δεδομένα της ΕΛ.ΣΤΑΤ.
2. Τη μισθωτή εργασία στην Ελλάδα από το 2014-2018 με δεδομένα του Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ.
3. Την εγγεγραμμένη ανεργία στην Ελλάδα για το έτος 2018 με δεδομένα του ΟΑΕΔ.
4. Τις γνώσεις, ικανότητες και δεξιότητες με δεδομένα της ESCO.

Στο τέλος κάθε ερώτησης ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να επιλέξει το κουμπί «Πιέστε εδώ» και να περιηγηθεί στον αντίστοιχο διαδραστικό πίνακα, έτσι ώστε να εντοπίσει όλα τα δεδομένα που χρειάζεται για να απαντήσει στο εκάστοτε ερώτημα, αλλά και να εξειδικεύσει την ανάλυση όπως ο ίδιος επιθυμεί.

Κάτω δεξιά δίνεται η επιλογή στον χρήστη να κάνει full screen στον διαδραστικό πίνακα ώστε να του εμφανίζονται όλες οι πληροφορίες με μεγαλύτερη ευκρίνεια, να κατεβάσει (download) τον πίνακα σε μορφή Image, PDF και PowerPoint καθώς και να τον κοινοποιήσει (Share). Επίσης, υπάρχουν οι επιλογές Undo, Redo και Reset. Συγκεκριμένα, με τις επιλογές Undo και Redo ο χρήστης μπορεί να αναιρέσει και να αντιστρέψει γρήγορα τις τελευταίες του ενέργειες, ενώ με την επιλογή Reset μπορεί να επαναφέρει την πληροφορία του διαδραστικού πίνακα στην αρχική της κατάσταση, σβήνοντας το ιστορικό των προηγούμενων ενεργειών. Την Ετήσια Έκθεση 2019 του Μηχανισμού Διάγνωσης Αναγκών της Αγοράς Εργασίας μπορείτε να δείτε στο σύνδεσμο: <https://lmd.eiead.gr/%CE%B5%CF%84%CE%AE%CF%83%CE%B9%CE%B1-%CE%AD%CE%BA%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%B7-2019>

Επιπλέον, στον δικτυακό τόπο του Μηχανισμού (<https://lmd.eiead.gr>), πέρα από την Ετήσια Έκθεση, ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να ενημερώνεται για τις ερευνητικές εξελίξεις στο πλαίσιο του Μηχανισμού Διάγνωσης Αναγκών της Αγοράς Εργασίας.

## 4η ΡΟΔΑΚΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ

Ο Μορφωτικός Σύλλογος Κοπανού "Η ΜΙΕΖΑ" σας προσκαλεί στην 4η ΡΟΔΑΚΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ που θα πραγματοποιηθεί στις 2-3-4 Αυγούστου 2019, στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου Κοπανού. Παράλληλα ο σύλλογος διοργανώνει και άλλες τρεις πρωινές εκδηλώσεις: Σάββατο 3/8 Αρχαιολογικές ξεναγήσεις με τον κ. Χατζηωαννίδη Α. & ξεναγήση στο οιοποποιείο VAENI με τον κ.Σπανέλη Γ. Κυριακή 4/8 Λαϊκός Αγώνας Δρόμου στις 8 π.μ από την Σχολή Αριστοτέλους & Γαστρονομία - Διατροφή- Τουρισμός- Πολιτισμός στις 11:30 π.μ στα Πλατάνια απέναντι από την εκκλησία Αγίας Παρασκευής Κοπανού με Guest Chef τον Γιώργο Παλησίδη και παρουσιάστρια την Μαρία Λαδά. Με το Σύλλογο Νάουσας Artvill και τη ζωγράφος Ανδρομάχη Μπέρσου θα γίνουν δημιουργίες, και ζωγραφίες με βάση το Ροδάκινο.

## Έχω κουλούρι, thess φωτογραφία;

Ο πιο Θεσσαλονικιώτικος διαγωνισμός φωτογραφίας επιστρέφει και αυτό το καλοκαίρι. Ο διαγωνισμός με το hashtag #kouloriofthemoth απευθύνεται ξανά στο ευρύ κοινό όχι μόνο της Θεσσαλονίκης, αλλά ολόκληρης της Ελλάδας και του εξωτερικού, επιλέγοντας ένα από τα δημοφιλή προϊόντα της πόλης, το πασίγνωστο κουλούρι Θεσσαλονίκης. Η διαδικασία είναι απλή: Το κοινό θα μπορεί να συμμετέχει με φωτογραφίες, χρησιμοποιώντας το κουλούρι Θεσσαλονίκης ως κάδρο για να εσπιάσει σε διάφορα αγαπημένα του σημεία, όπως πρόσωπα, κτίρια, πιάτα, τοπία ή οτιδήποτε άλλο επιθυμεί να συμπεριλάβει σε μια φωτογραφία. Έπειτα, ανεβάζει την φωτογραφία του στα social media κάνοντας tag @thessbrunch και hashtag #kouloriofthemoth. Έπαθλο: Με ένα «κλικ» φύγαμε thess! Η πιο καλοκαιρινή φωτογραφία κουλουριού θα κερδίσει δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο πέντε ή τεσσάρων αστέρων της Θεσσαλονίκης. Ο διαγωνισμός θα ολοκληρωθεί στις 31 Αυγούστου και ώρα 23:59 και ο νικητής θα ανακοινωθεί από τα social media accounts του thessbrunch. Αξίζει να αναφερθεί ότι οι προηγούμενοι διαγωνισμοί σημείωσαν μεγάλη επιτυχία, καθώς δεχτήκαμε φωτογραφίες από διάφορες περιοχές της Ελλάδας αλλά και του εξωτερικού όπως την Αγγλία, την Γαλλία, την Ολλανδία, την Σουηδία, την Τουρκία ενώ η φήμη του διαγωνισμού έφτασε μέχρι την Αμερική, τον Καναδά, αλλά και την Αυστραλία. Καλή επιτυχία! thessbrunch links: Facebook <https://www.facebook.com/thessbrunchproject/>, Instagram <https://www.instagram.com/thessbrunch/>, E-mail [thessbrunch@tha.gr](mailto:thessbrunch@tha.gr)

## Σε πλήρη εφαρμογή το μέτρο της ηλεκτρονικής τήρησης βιβλίων το 2020

Σε πιλοτική εφαρμογή θέτει το υπουργείο Οικονομικών και η ΑΑΔΕ το μέτρο της ηλεκτρονικής τήρησης βιβλίων το τελευταίο τρίμηνο του 2019. Για το σκοπό δημιουργείται μία νέα ηλεκτρονική πλατφόρμα με την ονομασία "My Data". Το νέο σύστημα, που σκοπός του είναι η απλοποίηση των διαδικασιών, η μείωση της γραφειοκρατίας και ο περιορισμός της φοροδιαφυγής, παρουσιάστηκε από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών και της ΑΑΔΕ. Στόχος είναι από το 2020 το μέτρο να λειτουργεί πλήρως και όλες οι επιχειρήσεις και οι ελεύθεροι επαγγελματίες να συμπληρώνουν τα φορολογικά τους βιβλία με ηλεκτρονικό τρόπο και με άμεση σύνδεση με το Taxisnet. Το πλαίσιο λειτουργίας της ψηφιακής πλατφόρμας myDATA (Ηλεκτρονικά βιβλία) έχει αναρτηθεί για διαβούλευση στην ιστοσελίδα της Α.Α.Δ.Ε. <https://www.aade.gr/mydata>. (Πηγή: e-News Letter EBΕΑ 02.08.2019)

## Προκήρυξη για τη Θέση Υπεύθυνης/ου Ανάπτυξης στο ΕΛΙΑΜΕΠ

Το ΕΛΙΑΜΕΠ ζητά Υπεύθυνη/ο Ανάπτυξης . Ημερομηνία έναρξης: 16η Σεπτεμβρίου 2019. Περιγραφή θέσης: Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα αναλάβει όλες τις εργασίες που σχετίζονται με την ανάπτυξη του έργου ενός ερευνητικού κέντρου. Ενδεικτικά: αναζήτηση και παρουσίαση νέων ευκαιριών χρηματοδότησης τόσο από φορείς στην Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό, προετοιμασία προτάσεων (συμπεριλαμβανομένης της σύνταξης προϋπολογισμών), διαχείριση έργων και συνεργασία με χορηγούς για τη σύναψη συμβάσεων και υποβολή απολογιστικών εκθέσεων, προετοιμασία του υλικού προβολής του φορέα, επαφές με χορηγούς, οργάνωση και τήρηση αρχείου.

### Απαιτούμενα προσόντα:

- Πτυχίο και Μεταπτυχιακό ελληνικού ή ξένου ΑΕΙ με αντικείμενο τις πολιτικές ή οικονομικές επιστήμες
- Άριστη γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας (γραπτή και προφορική), καθώς και εργασιακή εμπειρία όσον αφορά στην Αγγλική γλώσσα.
- Άνεση στη χρήση Η/Υ, με έμφαση στο MS Excel.
- Προηγούμενη εμπειρία τουλάχιστον 4 ετών στην υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης και διαχείρισης έργων καθώς και εξεύρεση πόρων για ερευνητικό / εκπαιδευτικό ινστιτούτο. Εμπειρία ειδικά στη διαχείριση ερευνητικών έργων επιχορηγούμενων από την ΕΕ (FP/ Horizon2020) θα συνεκτιμηθεί θετικά.
- Γνώση του τομέα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης στην Ελλάδα, των ιδρυμάτων και του χώρου των ΜΚΟ θα συνεκτιμηθεί θετικά.
- Οργανωτικότητα, προσοχή στη λεπτομέρεια, υπευθυνότητα, καλές επικοινωνιακές δεξιότητες, ομαδικό πνεύμα, ικανότητα για ανεξάρτητη εργασία και ανάληψη πρωτοβουλιών, τήρηση προθεσμιών, ανάλυση και επίλυση προβλημάτων

### Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων: έως και Πέμπτη 29 Αυγούστου 2019.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες να υποβάλλουν **ηλεκτρονικά** στην διεύθυνση [eliamep@eliamep.gr](mailto:eliamep@eliamep.gr) το βιογραφικό τους σημείωμα, αναγράφοντας απαραίτητα στο θέμα τον κωδικό θέσης «DEV\_19», μια σύντομη επιστολή που εξηγεί γιατί ενδιαφέρεστε για τη θέση αυτή, καθώς και ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας προσώπων με τα οποία θα μπορούσαν να επικοινωνήσουν για συστάσεις.

## Επιχειρηματική αποστολή στη Κωνσταντινούπολη, 12- 15 Σεπτεμβρίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης «Zuchex Home 2019», στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 12- 15 Σεπτεμβρίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Tüyap Fair & Congress Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) ή στο fax: 2110127466. Τα μέλη του ΕΤΕΕ μπορούν να επισκεφθούν όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους εντελώς δωρεάν. Το 2019 θα πραγματοποιηθούν 112 διεθνείς εκθέσεις στην Τουρκία, 4 διεθνείς εκθέσεις στο Hong Kong και 1 έκθεση στην Αμερική. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 70 €/ άτομο ή 120 για δύο άτομα. Το ανωτέρω ποσό αφορά οργανωτικές δαπάνες του ΕΤΕΕ. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr) , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr) , [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) .

## Επιχειρηματική αποστολή στη Κωνσταντινούπολη, 19- 22 Σεπτεμβρίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης «Beauty & Wellness Show Instabul 2019», στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 19- 22 Σεπτεμβρίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Cnr Expo Yeşilköy / İstanbul - TURKEY. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) ή στο fax: 2110127466. Τα μέλη του ΕΤΕΕ μπορούν να επισκεφθούν όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους εντελώς δωρεάν. Το 2019 θα πραγματοποιηθούν 112 διεθνείς εκθέσεις στην Τουρκία, 4 διεθνείς εκθέσεις στο Hong Kong και 1 έκθεση στην Αμερική. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 70 €/ άτομο ή 120 για δύο άτομα. Το ανωτέρω ποσό αφορά οργανωτικές δαπάνες του ΕΤΕΕ. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr) , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr) , [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) .

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Ιούλιο του 2019.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ ([www.agora.mfa.gr/iq122](http://www.agora.mfa.gr/iq122)), e-mail: [ecocom-erbil@mfa.gr](mailto:ecocom-erbil@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

## Αναζήτηση συνεργατών

### Ζητήσεις Συνεργασίας ΕΒΕΑ 2019

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

#### **ΕΛΛΑΔΑ**

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΠΕΤΙΜΕΖΙΟΥ

Τύπος: Προσφορά

Από: 15/07/2019 Έως: 15/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 17/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΠΕΤΙΜΕΖΙΟΥ

Επιχείρηση: Χρήστος Γιαννόπουλος

Υπεύθυνος: Ξυλόκαστρο Κορινθίας, ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: +30 27430 22950

E-mail: [johnpriestchrist@gmail.com](mailto:johnpriestchrist@gmail.com)

WEB:

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.7670

Ημ/νία Επιστολής: 11/06/2019 Α/Α Επιστολής: 0

#### **ΕΛΛΑΔΑ**

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΣΑΝ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Τύπος: Προσφορά

Από: 16/07/2019 Έως: 16/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 17/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Επιχείρηση: Άννα Παφίλη

Υπεύθυνος: Παλμύρας 24, Άνω Γλυφάδα, Αθήνα, ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: 6943216411

E-mail:

WEB:

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.7848 Ημ/νία Επιστολής: 13/06/2019 Α/Α Επιστολής: 0

#### **ΕΛΛΑΔΑ**

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ CHARGERPOINT

Τύπος: Προσφορά

Από: 16/07/2019 Έως: 16/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 17/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ CHARGERPOINT

Επιχείρηση: Έπιπλο ART

Υπεύθυνος: κ. Δημήτριος Μιχάλας

37ο Χλμ Οδού Θεσσαλονίκης-Πολυγύρου, Χαλκιδική, ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: 23710 32011 , 23710 31966, 6947689081

E-mail: [info@epiplo-art.gr](mailto:info@epiplo-art.gr), [info@chargerpoint.gr](mailto:info@chargerpoint.gr)

WEB: <http://www.epiplo-art.gr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε8017

Ημ/νία Επιστολής: 19/06/2019

Α/Α Επιστολής: 0

#### **ΕΛΛΑΔΑ**

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΜΠΑΛΟΝΙΩΝ ΛΑΤΕΞ

Τύπος: Προσφορά

Από: 15/07/2019 Έως: 15/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 15/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΠΑΛΟΝΙΩΝ ΛΑΤΕΞ, ΕΙΝΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΕΟΝΣΥΓΧΡΟΝΟ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΜΠΑΛΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕ ΑΡΙΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ.

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΓΟΡΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΜΠΑΛΟΝΙΩΝ ΣΕ ΧΡΩΜΑΤΑ, ΜΕΓΕΘΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑ , ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ. ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ. ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙ Ο ΙΔΙΟΣ.

Επιχείρηση: SWAN Α.Ε.

Υπεύθυνος: Χρήστος Μίχαλος

Κολοκοτρώνη 10, Κρυονέρι Αττικής, 14568, ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: +30 210 8161333, +30 210 8161666, +30 210 8161595

E-mail: [info@swan.gr](mailto:info@swan.gr), [christos.michalos@swan.gr](mailto:christos.michalos@swan.gr)

WEB: <http://www.swan.gr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.17589

Ημ/νία Επιστολής: 17/10/2018 Α/Α Επιστολής: 0

#### **ΙΣΡΑΗΛ**

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΣΡΑΗΛΙΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Τύπος: Προσφορά

Από: 15/07/2019 Έως: 15/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 15/07/2019

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΣΡΑΗΛΙΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Επιχείρηση: Federation of the Israeli Chambers of Commerce (FICC)

Υπεύθυνος: Zeén Lavie

84 Hahashmonaim St. , 67132, Tel-Aviv, ΙΣΡΑΗΛ

Τηλέφωνο: 972 35631020

E-mail: [chamber@chamber.org.il](mailto:chamber@chamber.org.il)

WEB: <http://www.chamber.org.il>

ΙΑρ. Πρωτοκόλλου: Ε.8536

Ημ/νία Επιστολής: 28/06/2019 Α/Α Επιστολής: 0

#### **ΟΥΓΓΑΡΙΑ**

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΥΓΓΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Τύπος: Προσφορά

Από: 15/07/2019 Έως: 15/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 15/07/2019

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΟΥΓΓΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΟΥΓΓΡΙΚΟ ΕΘΝΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ICT ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ

Επιχείρηση: ALX HELLAS smrc

Υπεύθυνος: Σπύρος Βώσσοσ

Λεωφ. Βασιλίσσης Σοφίας 12, 10674, Αθήνα, ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Τηλέφωνο: 210 7220150, 210 7220151

E-mail: [info@alx.com.gr](mailto:info@alx.com.gr)

WEB: <http://www.alx.com.gr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.7614

Ημ/νία Επιστολής: 10/06/2019 Α/Α Επιστολής: 0

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 84<sup>η</sup> ΔΕΘ

**Πόλη:** Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ – HELEXPO.

**Ημερομηνία:** 07-15/ 09/2019.

**Εκθέματα:** Γενική Διεθνής Έκθεση

**Πληροφορίες:** Site: <https://tif.helexpo.gr/> , τηλ: 2310291548

### 5<sup>η</sup> SEREXPO 2019

**Πόλη:** Στρατόπεδο Κολοκοτρώνη, Ε.Ο Θεσσαλονίκης Σερρών

**Ημερομηνία:** 25-29/ 09/2019

**Εκθέματα:** Γενική Έκθεση

**Πληροφορίες:** Site: <http://www.eves.gr/> , Email:

[eleftheriadiou@eves.gr](mailto:eleftheriadiou@eves.gr) τηλ: 23210 99744

### ΑΥΤΟΤΕC EXPO 2019

**Πόλη:** mec Παιανίας, Αθήνα.

**Ημερομηνία:** 27-29/ 09/2019

**Εκθέματα:** Ανταλλακτικά, Επισκευή, Συντήρηση και Φροντίδα

Επιβατικών και Φορτηγών Αυτοκινήτων

**Πληροφορίες:** Site: [www.be-best.gr](http://www.be-best.gr) , Email: [v.georgaki@be-](mailto:v.georgaki@be-best.gr)

[best.gr](mailto:best.gr) , τηλ: (0030) 2169390315

### TTGW 2019

**Πόλη:** Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 27-29/ 09/2019

**Εκθέματα:** Παγκόσμια Έκθεση Θεματικού Τουρισμού-

Γαστρονομίας και Οίνου.

**Πληροφορίες:** Site: <http://ttgw.gr/> , τηλ: 211 012 9575

### ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2019

**Πόλη:** Νέα Καρβάλη Καβάλας

**Ημερομηνία:** 27-30/ 09/2019

**Εκθέματα:** διεθνής έκθεση

**Πληροφορίες:** Site: [www.kcci.gr](http://www.kcci.gr) , <https://www.kavalaexpo.gr/> T:

2510 222212

### 10Η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**Πόλη:** Δήμος Κατερίνης – Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη

**Ημερομηνία:** 27/09-02/ 10/2019

**Εκθέματα:** καινοτομία, εξωστρέφεια τοπικών προϊόντων.

**Πληροφορίες:** Site: [www.champier.gr](http://www.champier.gr) , Email:

[info@champier.gr](mailto:info@champier.gr) , τηλ: 23510 23211 εσωτ. 3 & 7, Φαξ: 23510

25124, Facebook: [https://www.facebook.com/Εμποροβιοτεχνική-](https://www.facebook.com/Εμποροβιοτεχνική-Εκθεσιακή-Δραστηριότητα-Πιερίας-Κεντρικής-Μακεδονίας-516116192256604/)

[Εκθεσιακή-Δραστηριότητα-Πιερίας-Κεντρικής-Μακεδονίας-](https://www.facebook.com/Εκθεσιακή-Δραστηριότητα-Πιερίας-Κεντρικής-Μακεδονίας-516116192256604/)

[516116192256604/](https://www.facebook.com/Εκθεσιακή-Δραστηριότητα-Πιερίας-Κεντρικής-Μακεδονίας-516116192256604/)

### ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2019

**Πόλη:** Metropolitan Expo

**Ημερομηνία:** 18 – 20 Οκτωβρίου 2019

**Εκθέματα:** επαγγελματική έκθεση κλάδου κατασκευών

**Πληροφορίες:** <http://buildexpogreece.com/>

### 7<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ & LOGISTICS»

**Πόλη:** Metropolitan Expo. Αθήνα

**Ημερομηνία:** 2-4 Νοεμβρίου 2019

**Εκθέματα:** Μεταφορές. Αποθήκη, Συσκευασία, Διακίνηση

**Πληροφορίες:** site: <http://www.supplychainexpo.gr/> , τηλ: 210

9010040, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

### 2<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «CARGO TRUCK & VAN EXPO»

**Πόλη:** Metropolitan Expo, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 2-4 Νοεμβρίου 2019

**Εκθέματα:** Επαγγελματικά οχήματα

**Πληροφορίες:** site: [http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-](http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-expo/)

[expo/](http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-expo/) , τηλ: 210 9010040, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

### ERGO MARATHON EXPO 2019

**Πόλη:** Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου

**Ημερομηνία:** 6-9 Νοεμβρίου 2019

**Εκθέματα:** έκθεση αθλητισμού

**Πληροφορίες:** <https://athensclassicmarathonexpo.gr/index.php/gr/>

## Εκθέσεις στην Ελλάδα (συνέχεια)

### AGROLAND19

**Πόλη:** Παιανία, Αττική

**Ημερομηνία:** 22-24 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Έκθεση Λαχανικών, Φρούτων και Αρωματικών Φυτών

**Πληροφορίες:** Site: <https://www.agroland-expo.gr/> , τηλ:

+30 210 8056205, 207, e-mail: [info3ek@otenet.gr](mailto:info3ek@otenet.gr)

### eCOMMERCE&DIGITAL MARKETING EXPO 2019

**Πόλη:** Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 23-24 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Έκθεση Digital Marketing

**Πληροφορίες:** Site: <https://www.ecdmexpo.com/index.php/>

[e/](https://www.ecdmexpo.com/index.php/), τηλ:+302109245577, e-mail: [info@verticom.gr](mailto:info@verticom.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### INTERNATIONAL LIGHTING & ELECTRICAL EQUIPMENT FAIR AND CONGRESS

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 18-21 Σεπτεμβρίου 2019

**Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση Φωτισμού και Ηλεκτρολογικού Εξοπλισμού

**Πληροφορίες:** <https://www.istanbullight.com/>

### BEAUTY & WELLNESS SHOW

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 19-22 Σεπτεμβρίου 2019

**Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση Προϊόντων & Εξοπλισμού Ομορφιάς

**Πληροφορίες:** site: <http://beautyandwellness.show/>

### ΡΙΚΤΕCH

**Πόλη:** Denizli, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 17 -19 Οκτωβρίου 2019

**Εκθέματα:** προϊόντα κλωστοϋφαντουργίας

**Πληροφορίες:** <http://www.terminfuarcilik.com/>

### ISAF SECURITY 2019

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 17 -20 Οκτωβρίου 2019

**Εκθέματα:** 23<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Προϊόντων Ασφάλειας και Rfid

**Πληροφορίες:** <https://www.isaffuari.com/en/>

### ISAF I.T SECURITY 2019

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 17 -20 Οκτωβρίου 2019

**Εκθέματα:** 8<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Ασφάλειας Πληροφοριών και Δικτύων

**Πληροφορίες:** <https://www.isaffuari.com/en/>

### ISAF SMART HOME 2019

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 17 -20 Οκτωβρίου 2019

**Εκθέματα:** 8<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Έξυπνων Οικιακών Συστημάτων και Αυτοματισμών

**Πληροφορίες:** <https://www.isaffuari.com/en/>

### ISAF & FIRE RESCUE 2019

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 17 -20 Οκτωβρίου 2019

**Εκθέματα:** Τομείς πυρός, Διάσωσης, Έρευνας και Διαχείρισης Επείγουσων Καταστάσεων

**Πληροφορίες:** <https://www.isaffuari.com/en/>

### ISAF SAFETY & HEALTHY 2019

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 17 -20 Οκτωβρίου 2019

**Εκθέματα:** Τομείς επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας

**Πληροφορίες:** <https://www.isaffuari.com/en/>

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

478	06/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΓΙΑ ΚΑΜΕΡΕΣ ΞΗΡΗΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ AGFA DRYSTAR 5302 & AGFA DRYSTAR 5503 ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
479	06/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ: Α)ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ Β)ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ Μ.Τ.Ν. ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
480	07/08/19 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΟΔΟΠΟΙΑΣ Δ.Ε ΕΧΕΔΩΡΟΥ (2019) ΤΗΛ.2313-300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
485	08/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΕΛΟΝΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
494	08/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ C-ARM ΓΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
481	12/08/19 ΔΙΑΚΥΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2420	ΧΙΙ Μ/Κ ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ «ΕΒΡΟΥ»
495	12/08/19 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - CPV 33140000-3» ΤΗΛ.2313320587	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
484	19/08/19 ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ KODAK PACKS ΜΕ PC DELL OPTIFLEX -755 ΤΗΛ.2313-308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
492	20/08/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΕΣ, TONER, DRUM) ΤΗΛ.2313308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
482	23/08/19 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ» ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
496	26/08/19 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ «ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΗΨΗΣ» ΤΗΛ.2413-504379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
491	04/09/19 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥ ΣΚΟΠΙΩΝ - BLACE (ΣΥΝΟΡΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ -ΚΟΣΟΒΟΥ) ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΩΝ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΤΗΛ.+389 23118044	ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΚΟΠΙΑ
488	09/09/19 ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ «ΤΡΕΙΣ (3) ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΘΑΛΑΜΟΥ ΕΠΑΝΑΠΙΕΣΗΣ ΔΥΤΩΝ ΝΝΑ, ΝΝΚ, ΠΓΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ, ΝΘΗ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΝΘΗ ΚΑΛΛΙΣΤΩ» ΤΗΛ.2106551519	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)**

493	09/09/19 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΥ - ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ.2313.300-500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
486	10/09/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 10 ΤΗΛ.2313-307184	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
490	11/09/19 ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΛΙΚΟΥ PROPELLER, NSN 1610015583595, P/N:802375-2, Α/Φ CL-415» ΤΗΛ.210-8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
483	13/09/19 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 1)ΑΞΟΝΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ 2)ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ DR ΜΕ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΛ.2313-304464	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
497	13/09/19 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΑΞΟΝΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ 32 ΤΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΕΝΤΕ ΕΤΩΝ ΤΗΛ.2413-504379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
487	15/10/19 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ EMERGENCY ALERT SERVICE BULLETIN ΤΗΛ.210-8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ ([www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.  
 Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>), την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

